

**RETIFICAÇÃO DA CHAMADA INTERNA PARA PREENCHIMENTO DE VAGAS DO  
PROGRAMA DE BOLSAS IBERO-AMERICANAS SANTANDER UNIVERSIDADES**

A Assessoria de Intercâmbio Internacional da Universidade Federal de Alagoas (ASI/UFAL), representada pelo assessor internacional, Prof. Dr. Aruã Silva de Lima, no uso de suas atribuições legais, torna pública e estabelece a retificação da chamada interna nº 03/2016/ASI, nos itens a seguir descritos, mantendo inalterados os demais itens da chamada.

**Item 3.1**

Onde se lê:

“Serão disponibilizadas 05 (cinco) bolsas, para alunos regularmente matriculados em Cursos de Graduação em 2016, na seguinte forma:”

Leia-se:

Serão disponibilizadas 05 (cinco) bolsas, para alunos regularmente matriculados em Curso de Graduação em 2016, na seguinte forma:

03 bolsas para Cursos de Graduação Presencial e à Distância dos Campi e Unidades na Grande Maceió;

01 bolsa para Cursos de Graduação Presencial e à Distância do Campus Sede e Unidades do Campus Arapiraca;

01 bolsa para Cursos de Graduação Presencial e à Distância do Campus Sede e Unidades do Campus do Sertão;

**Alínea c) do item 6.1.1.1:**

Onde se lê:

“constatação de matrícula regular e frequência semestral em seu Curso de Graduação e realização entre 20% (vinte por cento) e 80% (oitenta por cento) do Curso matriculado”

Leia-se:

Constatação de matrícula regular e frequência semestral em seu Curso de Graduação e realização de pelo menos **20% (vinte por cento)** do Curso matriculado;

**Item 8 (Do calendário):**

a) Onde se lê:

“Entregar documentação nas respectivas coordenações – até 7/06/2016”

Leia-se:

Entregar documentação nas respectivas coordenações – até 21/06/2016;

b) Onde se lê:

“06/07/2016 – Provas oral e escrita de língua espanhola Às 9h na Faculdade de Letras (Fale) e no Campus Arapiraca para os discentes inscritos dos Campi Sertão e Arapiraca, de caráter eliminatório. Somente participará da entrevista final, o candidato que atingir, no mínimo, sete pontos, em uma escala de um a dez (1 – 10), nestas avaliações”

Leia-se:

06/07/2016 – Provas oral e escrita de língua espanhola às 9h horas, na Faculdade de Letras (FALE), para discentes do Campus e Unidades da Grande Maceió; no Campus Arapiraca, para

*Cunha*

UNIVERSIDADE FEDERAL DE ALAGOAS  
GABINETE DA REITORIA  
ASSESSORIA DE INTERCÂMBIO INTERNACIONAL

os discentes do Campus Arapiraca; e, no Campus do Sertão, para os discentes do Campus do Sertão, de caráter eliminatório. Somente participará da entrevista final, o candidato que atingir, no mínimo, sete pontos, em uma escala de um a dez (1-10), nestas avaliações.

c) Onde se lê:

“11/07/2016 – Todos os candidatos que foram aprovados na prova de língua espanhola, devem estar presentes na ASI ou no Campus Arapiraca às 9h para realizar a entrevista, conforme lista de horários a ser divulgada”

Leia-se:

11/07/2016 – Todos os candidatos do Campus e Unidades da Grande Maceió que foram aprovados na prova de língua espanhola devem estar presentes às 9h na ASI; discentes do Campus Arapiraca devem comparecer no Campus Arapiraca; e os alunos do Campus do Sertão devem ir ao Campus do Sertão, para realizar entrevista, conforme lista de horários a ser divulgada.

Maceió, AL, 06 de junho de 2016.



---

Prof. Dr. Aruã Silva de Lima  
Assessor Internacional